
Informace pro nově přijaté děti – poprvé do školky 

Školní rok začíná 4. 9. 2023. 

Příchod do školy nejpozději do 8.45 hod. v 9.00 odchází děti do jídelny na svačinu. 

Děti, které plní povinnou předškolní docházku přicházejí do MŠ nejpozději do 8.30 

hod. 

Adaptace dětí na školku je bez rodičů! 

4. 9., 5. 9., 6. 9.  pobyt ve školce pouze do 10.30 po této době vyzvedávají rodiče 

7.9. – 15.9. pobyt ve školce do 12.30 po této době vyzvedávají rodiče 

Od  18. 9. celodenní pobyt ve školce dle dohody rodičů 

Co dítě potřebuje do MŠ: 

 vhodné, pohodlné oblečení do třídy (tepláčky, kalhoty, tričko apod.), spodní prádlo, 

ponožky 

 bačkůrky (uzavřené), ne pantofle, ne crocss  přezůvky 

 náhradní oblečení - vložíte do sáčku v šatně označeného značkou Vašeho dítěte. Stačí 

spodní prádlo, ponožky či punčocháče, triko. 

 pyžamo, pokud dítě v MŠ odpočívá (1x týdně – vždy v pátek si nosí děti na vyprání 

domů) 

 je potřeba všechny věci podepsat 

Chcete – li umožnit svému dítěti, aby v mateřské škole snadno zvládlo své odloučení od 

rodiny, aby bylo úspěšné a přijímané v kolektivu, veďte Vaše dítě k samostatnosti. 

Zejména při: 

 Používání WC ( stahování a natahování oblečení ) 

 Umývání rukou ( vyhrnování rukávů, obsluha vody ) 

 Obouvání a zouvání bačkor a bot 

 Oblékání a svlékání oblečení ( na vycházky, odpočívání) 

 Správné používání kapesníku  

 Přiměřené stolování ( používání lžíce, předškoláci příboru, hrnečku i skleničky – umět 

uchopit oběma rukama, pití bez saviček a brček ) 

Oznámení nepřítomnosti dítěte – zákonný zástupce omlouvá dítě na tentýž den do 8,00 hodin, a 

to osobně, telefonicky.  Na následující dny omlouvá dítě kdykoliv v průběhu dne. 

Zákonní zástupci v době určené pro příchod dětí do MŠ předávají dítě pedagogickému 

pracovníkovi mateřské školy ve třídě. 

 



Zákonní zástupci dítěte mohou pověřit jinou osobu pro jeho přebírání a předávání při vzdělávání v 

mateřské škole, kterou zapíší do Zmocnění. Bez písemného pověření učitelky nevydají dítě nikomu 

jinému, než zákonnému zástupci dítěte. 

INFORMCE PRO RODIČE 

- informační nástěnky školy (aktuální informace, akce, na které je potřeba se přihlásit přihláškou, 

řády školy) 

- komunikační systém školy Twigsee – přihlašovací údaje přijdou novým rodičů v posledním 

srpnovém týdnu 

Rodiče budou maily vyzvání k přihlášení do tohoto systému. Prioritně slouží k omluvám dítěte a 

podává rodičům vizuální přehled o dění v MŠ. (oslavy ve třídě, akce apod.) Rodiče zde vytvoří 

profil dítěte, omlouvají ho, ustanovují zde, osoby, které budou moci dítě vyzvedávat - zmocnění) 

OMLUVY DĚTÍ 

Své dítě můžete omlouvat telefonicky, emailem, nebo prostřednictvím twigsee. 

-Webové stránky školy (kalendář akcí, kontakty, jídelníček apod.) Kalendář akcí se postupně 

během školního roku aktualizuje!!! 

Vstup do budovy je zajištěn elektronickým zámkem s domácím telefonem. K dispozici mohou mít 

rodiče čip, otisk prstu, nebo zvoní na své třídní učitelky. Mnoho informací poskytuje Řád školy na 

webu školy. 

VSTUP NA ZAHARDU ŠKOLY- ODPOLEDNÍ VYZVEDÁVÁNÍ 

Pokud jsou hlavní vchody zamčené, jsou děti na zahradě. Vstupuje se postranní brankou. Klíč od 

zahrady visí nad brankou. Z bezpečnostních důvodů vždy po odemčení branky zkontrolujte její 

uzamčení a klíč vraťte na příslušné místo. 

Do budovy školy se dostanete zadním vchodem školy do šaten. Zpět opět odcházíte přes zahradu 

ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM 

Název programu      „Svět očima dětí s pohádkovou postavou“ 

POVINNOST RODIČŮ 

Vždy sdělte změnu bankovního účtu – hospodářce školy 

Veškeré změny údajů (např. adresa, zdravot. pojišťovna) – oznamte ředitelce školy 

Veškeré akce, kroužky začínají až od října!!! ( výjimečně je domluvená akce pro děti s povinnou 

předškolní docházkou) 

 

 



 

PŘEDBĚŽNÉ TERMÍNY TŘÍCHNÍCH SCHŮZEK 

13. 09. 2023 středa    - Třídní schůzka rodičů nově přijatých dětí  - od 16. 30 

02. 10. 2023 pondělí  - Třídní schůzka rodičů 1. Třída Želvičky - od 16. 30 

03. 10. 2023 úterý      - Třídní schůzka rodičů 2. Třída Slůňata  - od 16. 30 

09. 10. 2023 pondělí  - Třídní schůzka rodičů 3. Třída Tygříci  - od 16. 30 

10. 10. 2023 úterý      - Třídní schůzka rodičů 4. Třída Žirafky  - od 16. 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           


